
POJIŠTĚNÍ DOMÁCÍCH MAZLÍČKŮ
PŘED NEHODAMI

Čeho se v domácnosti nejvíce obáváme? Jak často necháváme mazlíčka
doma samotného?
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NIKDY57 % majitelů ale neví, že v rámci pojištění věcí v domácnosti

mohou být pojištěni i domácí mazlíčci.

Každý pátý majitel uvedl, že jeho domácí mazlíček
utrpěl v domácnosti nebo na zahradě zranění.

V 54 % případů zdravotní péče o naše mazlíčky přesahuje 1 000 Kč, každý pátý
přitom musí za zdravotní péči svého mazlíčka zaplatit více než 3 000 Kč.


